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Achtergrondstatief
Photo Backdrop Stand
Support de toile de fond

Model: AU3086
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Lees de instructies
Please read the manual
Veuillez lire ce mode d'emploi



» Introductie

- Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze
Auronic producten. Volg te allen tijde de veiligheids-
voorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen
zijn over het product, neem dan contact met ons op
via email: service@auronic.nl

Zet je achtergronden stevig vast met de Auronic
achtergrondstatief. Door de klemmen en houders heb
je geen last meer van bewegende achtergronden.
Makkelijk in elkaar te zetten en weer uit elkaar te
halen. Inclusief draagtas.

» Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies
Gebruiksaanwijzing p.3-8 A Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen

komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!

User manual p-9-13 A Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig

door en bewaar deze goed!
Instructions d'utilisation p.14-19
- Let op derisico’s en consequenties die verbonden zijn
aan verkeerde montage van het achtergrondstatief,
dit kan resulteren in persoonlijk letsel en schade aan
het apparaat of de accessoires

Het achtergrondstatief dient NIET gemonteerd te
worden door kinderen of door mensen met een fysie-
ke of mentale beperking, tenzij er een toezichthouder
bij is, die verantwoordelijk is voor de veiligheid van de
gebruiker.

Gebruik het achtergrondstatief alleen doeleinden
aangegeven in deze handleiding.

Het achtergrondstatief kan buiten worden gebruikt.
Gebruik de zandzakken om te zorgen dat het doek
niet wegwaait.




Als het achtergrondstatief niet goed functioneert,
gevallen of beschadigd is, gebruik hem dan NIET en
raadpleeg de Customer Service.

De max. draagcapaciteit van de dwarsstangen is 15
lbs/ 6.80 KG per stang, overschrijd deze limiet NIET.

- De max. draagcapaciteit van de zandzakken is 4 kg
per zak, overschrijd deze limiet NIET. Let op: de zand-
zakken worden leeg geleverd.

Plaats het Achtergrondstatief NIET: In de buurt van
hittebronnen, op plekken met een hoge temperatuur/
vochtigheidsgraad of plekken waar het product in
contact kan komen met water; Op schuine of heuve-
lige oppervlaktes; Op plekken die waar schokken of
trillingen kunnen voorkomen;

Plaats het Achtergrondstatief ALLEEN op horizontale
oppervlaktes en zorg ervoor dat hij stabiel staat voor
je hem gebruikt.

Zorg ervoor dat alle onderdelen stevig vastzitten en
de poten van het statief altijd compleet uitgevouwen
zijn voordat je de statief gebruikt, om stabiliteit te
garanderen.

Draai de knoppen NIET te strak aan.

Zorg ervoor dat kinderen NIET in het Achtergrondsta-
tief klimmen.

» Ontvangen van Verzending

- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt
met de pakbon wanneer je de verzending ontvangt.
Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken.
Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan onmiddellijk
een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier
een gedetailleerde beschrijving van de schade.
Bewaar de beschadigde verpakken om je klacht te
onderbouwen.

> Inhoud Verpakking
- Auronic Achtergrondstatief - Model AU3086
EAN 8720195255161

Bijgevoegde accessoires
- 2x Statief - 2x Dwarsstangen
- 2x Veerklem - 2x Zandzakken
- 4x Houder met clip voor achtergrond
- 1x Draagtas

» Producteigenschappen
- Technische Data

Grootte 260 x 300 cm

Gewicht 4.20 kg
Kleur Zwart

Materiaal Aluminium staal

Min. lengte: 0,9 m / 3 ft
Max. lengte: 2,6 m /8.5 ft
Achtergrondstatief Hoogte als opgevou-
wen: 78,5 cm 30.9 in
Diameter: 0,5 cm

Min. lengte: 1,5m / 5ft

Max. lengte: 3m / 10ft

Dwarsstang (per stang) Diameter: Tmm

Max. draaggewicht: 15
lbs, 6.80 kg

Elastieken - max. lengte:
38 cm/15in
Cliphouder achtergrond | Clip met kleine metalen
tanden
Klittenband




Opent tot: 5,1 cm/ 2 in
Veerklem Grootte: 7,9 x 11,5 cm
/3.1x4.5in
Zandzak Max. draaggewicht: 4 kg
Draagtas Grootte: 102 x 42 cm
9 Materiaal: Oxford cloth

» Instructies voor Gebruik

- Monteren

1.Schuif de 4 dwarsstangen in elkaar. Zorg ervoor dat je
een uiteinde met een knop in een uiteinde met een
gat schuift en draai tot de knop in het gat valt.
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2.Vouw de poten van het statief helemaal open. Haal
de draaiknop en de ring van de statief af. Steek de
top van het statief door het gat in het uiteinde van de
dwarsstang. Herhaal dit voor het andere statief.
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3.Draai de ring en de draaiknop terug op de top van de
statief om de dwarsstangen vast te zetten. Herhaal dit
voor het andere statief.

» Onderhoud - Reiniging - Opslag

- Reinig de Achtergrondstatief met een vochtige,
schone doek. Gebruik geen schurende of agressieve
schoonmaakmiddelen. Bewaar de monitorarm op een
droge, schone plek en niet in extreem hoge of lage
temperaturen.

» Weggooien - Recycling

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een
schonere leefomgeving! Gooi het apparaat aan het
einde van zijn levensduur niet weg met het normale
huisvuil, maar lever het in op een door de overheid
aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.




> Service en Garantie

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je
product, schroom dan niet en stuur een e-mail naar
service@auronic.nl

Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De
klant dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en de
garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de
aankoopdatum geldend te worden gemaakt. Let op,
de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door
onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage onder-
hevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant
bij aankoop op de hoogte was; bij defecten door
eigen schuld van de klant, bij schade door derden.

» Disclaimer
- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kun-
nen veranderen zonder opgaaf van redenen.

» Introduction

- Thank you for choosing our Auronic product! Please
always follow the instructions for safe usage. If you
have any questions about the product or experience
any problems, please contact us by email: service@
auronic.nl

- No more moving backdrops with the LifeGodos
Photo backdrop stand. The clamps and clip holders
ensure that your backdrop is tight and wrinkle free.
Easy to assemble and dismantle. Including a carrying
case.

» Warnings and Safety Instructions
A Please ensure that the packaging is kept out of the

reach of children! Risk of suffocation!

/\ Read this manual carefully!

Be aware of the risks and consequences resulting
from misuse of the Photo backdrop stand. Misuse can
result in personal injury, or destruction of the/device
and of the installations.

The Photo backdrop stand should NOT be assemb-
led by children or persons with physical, sensory or
mental disabilities, unless they are supervised or have
been given instruction concerning the use by a person
responsible for their safety.

Only use the Photo backdrop stand indoors and for
purposes described in this user manual.

The Photo backdrop stand can be used outside. Use
the sand sacks to ensure that the canvas does not get
blown away.

If the Photo backdrop stand malfunctions, is dropped
or (appears to be) damaged in any manner, do NOT
use it and contact Customer Service. 9
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The max. load-bearing capacity of the cross baris 15
lbs/ 6.80 KG per bar, do NOT exceed this limit.

The max. load-bearing capacity of the sand sacks is 4
kg per sack, do NOT exceed this limit. - - The sand sa-
cks are empty and need to be filled by the customer.
Do NOT place the Photo backdrop stand:

Near heat sources, in rooms with a high temperature/
humidity level, or places where the product can come
into contact with water; On slanted surfaces; In places
where shocks or vibrations can occur.

- ONLY place the Photo backdrop stand on horizontal
surfaces and check the stability before using it.

Make sure that all parts are securely connected and
that all three legs are fully open before use, to ensure
stability.

- Do NOT overtighten the knobs.

Make sure that children do NOT climb in the Photo
backdrop stand.

Receiving Your Shipment

- When receiving your shipment, make sure that the
contents are consistent with the packing list. Notify
your distributor of any missing items. If the equipment
appears to be damaged, file a claim immediately with
the carrier and notify your distributor at once, giving a
detailed description of any damage. Save the dama-
ged packing container to substantiate your claim.

Contents of Package
- Auronic Photo Backdrop Stand - Model AU3086 -
EAN 8720195255161

Included Accessories
- 2x Tripod - 2x Crossbar
- 2x Spring Clamp - 4x Backdrop Clip holder
- 2x Sand sacks - 1x Carrying case

» Product Features
- Technical Data

Size 260 x 300 cm
Weight 4.20 kg
Colour Black
Material Iron Aluminum
Min. length: 0,9 m / 3 ft
Max. length: 2,6 m /8.5 ft
Backdrop Stand Folded height: 78,5 cm

30.9in
Diameter: 0,5 cm

Crossbars (per bar)

Min. length: 1,5m / 5ft
Max. length: 3m / 10ft
Diameter: T mm
Max. load-bearing capa-
city: 15 Ibs, 6.80 kg

Backdrop Clip Holder

Elastic band - max.
length: 38 cm/15 in
Clip with small metal
teeth
Velcro

Max. opening: 5,1 cm/

Spring Clam 2in
pring ~lamp Size: 7,9 x 11,5 cm /3.1x
4.5in
Sand Sack Max. load-bearing capa-

city: 4 kg

Carrying Case

Size: 102 x 42 cm
Material: Oxford cloth




» Operating Instructions
- Assembling
1.Insert the knobbed end of the crossbar into a crossbar
with an open end. Turn until the knob fits into the
open end. Repeat for all crossbars.
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2.Make sure to open the legs of the stand completely.
Take the rotary knob and the ring off of the top of the
stand. Insert the top into the hole at the end of the
crossbar. Repeat for the other stand.
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3.Put the ring and the rotary knob back on the top of
the stand to fix the crossbars. Repeat for the other
stand.

» Maintenance - Cleaning - Storage

- Clean Photo backdrop stand with a damp, clean cloth.
Do not use abrasives or aggressive cleaning agents.
Store the stand in a clean and dry place and not in
extreme high or low temperatures.
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» Disposal - Recycle
- Contribute to a cleaner living environment! Do
not dispose of the Photo backdrop stand with the
household waste. For proper recycling, please contact
your local authority or your household waste disposal
service for further details on your nearest designated
collection point.

» Service and Warranty

- If you need service or information regarding your pro-
duct, please contact the Auronic Customer Support at
service@auronic.nl

Auronic provides a 2 year warranty on its products. To
obtain service during the warranty period, the product
needs to be returned with a proof of purchase. Pro-
duct defects have to be reported within 2 years from
the date of purchase. This warranty does not cover:
damages caused by misuse or incorrect repair; parts
subject to wear; defects that the customer was aware
of at the time of purchase; damages or defects cau-
sed by customer neglect; damages or defects caused
by third parties.

> Disclaimer
- Changes reserved; specifications are subject to chan-
ge without stating grounds for doing so.




» Introduction

- Merci d"avoir choisi ce produit de Auronic ! Suivez
toujours les instructions pour une utilisation sire.
Si vous avez des questions sur le produit ou si vous
rencontrez des problemes, veuillez nous contacter par
courrier électronique : service@auronic.nl

- Maintenez vos toiles de fond fermement en place
avec le support de toile de fond de Auronic. Gréace
aux pinces et supports, vous ne devez plus vous
inquiéter que votre toile de fond se déplace. Facile a
assembler et a désassembler. Avec sac de transport.

» Avertissements et consignes de sécurité
A Veillez a ce que I'emballage soit tenu hors de portée
des enfants ! Risque d'étouffement !

I\ Veillez & conserver ce manuel d'utilisation. Avant d'u-
tiliser votre support de toile de fond, lisez ce qui suit:

Faites attention aux risques et aux conséquences liés
a la maltraitance du support de toile de fond. La mal-
traitance du support de toile de fond peut entrainer
des dommages corporels et des dégéts a |'appareil
ou aux produits qui y sont reliés.

Des enfants et des personnes ayant un handicap
physique ou mental ne doivent pas assembler le
support de toile de fond. Lassemblage de |'appareil
est seulement autorisé quand il y a un surveillant(e)
présent qui est responsable pour la sécurité de
I'utilisateur.

Utilisez le support de toile de fond uniquement pour
les buts indiqués dans ce manuel.

Le support de toile de fond peut étre utilisé a I'extéri-
eur. Utilisez les sacs de sable pour garantir que la toile
ne s’envole pas.

Si le support de toile de fond ne fonctionne pas cor-
rectement ou si I'appareil est tombé ou endommagé,
ne I'utilisez PAS et consultez le service a la clientele.
La capacité de charge maximale des barres transver-
sales est de 15 Ibs / 6.80 kg par barre, ne dépassez
PAS cette limite.

La capacité de charge maximale des sacs de sable est
de 4 kg par sac, ne dépassez PAS cette limite. Faites
attention : les sacs de sable sont livrés vides.

Ne placez PAS le support de toile de fond :

Prés de sources de chaleur, sur des endroits avec une
température élevée ou un taux d'humidité élevé ou
sur des endroits ou le produit peut entrer en contact
avecde l'eau ;

Sur des surfaces inclinées ou accidentées ;

Sur des endroits ou les chocs et les vibrations sont
fréquents.

Placez le support de toile de fond UNIQUEMENT
sur des surfaces horizontales et assurez-vous qu'il est
assemblé correctement avant chaque utilisation.
Assurez-vous que toutes les pieces sont fermement
fixées et que les pieds du support sont toujours
entierement dépliés avant d'utiliser le support, pour
garantir la stabilité.

Ne serrez PAS les boutons trop fermement.
Assurez-vous que les enfants ne grimpent PAS sur le
support de toile de fond.



» Recevoir la livraison

- Contrélez si le contenu de la boite correspond au bon
de livraison quand vous recevez la livraison. Informez
votre fournisseur s'il manque des pieces. Quand il
semble que I'équipement est endommagé, portez
immédiatement plainte au transporteur et lui donnez
une description détaillée des dommages. Gardez les
emballages endommagés pour étayer votre plainte.

» Contenu de la boite
Auronic Support de toile de fond - Modéle AU3086
EAN 8720195255161

Accessoires inclus

1x Manuel d'utilisation - 2x Barres transversales
2x Pince a ressort - 1x Sac de transport

4x Support avec clip pour le fond

2x Sacs de sable

» Caractéristiques du produit
- Données techniques

Taille 260 x 300 cm

Poids 4.20 kg
Couleur Noir
Matériel Acier et aluminium

Longueur min.: 0,9 m/ 3 ft

Support de toile Longueur max. : 2,6 m /8.5 ft
de fond Hauteur (plié) : 78,5 cm 30.9 in

Diametre : 0,5 cm

Longueur min. : 1,5m / 5ft
Longueur max. : 3m / 10ft
Diametre : 1 mm
Capacité de charge max. : 15 Ibs,
6.80 kg

Barre transversale
(par barre)

Bandes élastiques - longueur max. :
38cm/15in
Clip avec petites dents en métal
Velcro

Support clip fond

QOuvre jusqu’a: 5,1 cm/ 2in

Pince a ressort Taille : 7,9 x 11,5 cm /3.1x 45 in

Sac de sable Capacité de charge max. : 4 kg

Taille : 102 x 42 cm

Sac de transport Matériel : Tissu Oxford

» Instructions d’utilisation

- Assembler

1.Glissez les 4 barres transversales |'un dans |'autre. Veil-
lez a ce que vous glissiez une extrémité avec un petit
bouton dans une extrémité avec un trou. Tournez les
barres jusqu'a ce que le petit bouton tombe dans le
trou.
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2.Dépliez entierement les pieds du support. Enlevez
le bouton rotatif et la rondelle du support. Insérez la
partie supérieure du support a travers le trou dans
I'extrémité de la barre transversale. Répétez cela pour
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3.Placez la rondelle et le bouton rotatif sur la partie
supérieure du support pour fixer les barres transversa-
les. Répétez cela pour I'autre support.

Entretien - Nettoyage - Stockage

- Rangez le support de toile de fond dans un endroit
propre et sec. Ne le rangez pas dans des lieux soumis
a des températures extrémement élevées ou extré-
mement basses.

Elimination - Recyclage

- Contribuez a un environnement de vie plus propre
I Ne jetez pas le support de toile de fond avec les
ordures ménageres. Pour un recyclage approprié,
veuillez apporter le produit a un point de collecte
désigné. Veuillez contacter le service d’élimination
des déchets ménagers local pour obtenir de plus
amples informations sur le point de collecte désigné
le plus proche.

» Service et garantie
- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations
concernant votre produit, veuillez contacter le service
clientéle de Auronic a I'adresse service@auronic.nl

- Auronic offre une garantie de 2 ans sur ses produits.
Pour obtenir un service pendant la période de ga-
rantie, le produit doit étre retourné avec une preuve
d'achat. Les défauts du produit doivent étre signalés
dans un délai de deux ans a compter de la date
d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les dommages
causés par une mauvaise utilisation ou une réparation
incorrecte ; les pieces d'usure ; les défauts dont le
client avait connaissance au moment de 'achat ; les
dommages ou défauts causés par la négligence du
client ; les dommages ou défauts causés par des tiers.

> Clause de non-responsabilité
- Sous réserve de modifications ; les spécifications
peuvent étre modifiées sans justification.
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